
 

 
 

 

月日がたつのは早いもので、ついこの間新年を迎えたような気がしますが、３学期も残り２か月

を切り、令和６年度もいよいよ締めくくりの時期を迎えました。ぜひ、生徒一人ひとりが自己をし

っかりと振り返り見つめなおすことによって、それぞれの有終の美を飾ってほしいと思います。 

 

さて、本年度もご多用の中、保護者・地域の皆さまには、教育活動アンケートにご協力をいただ

きまして、誠にありがとうございました。ご報告が大変遅くなりましたが、ここに集計結果をお知

らせいたします。ご回答いただいた結果を真摯に受け止め、今後の改善に生かしてまいります。 
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　　　令和６年度　教育活動アンケート結果
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2.生徒は規律ある落ち着いた

生活を送っている。
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3.学校行事は充実してお

り、生徒は生き生きと参加

している。
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4.部活動は適正に運営さ

れ、生徒は充実した活動を

行っている。
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5.各学級では一人ひとりを

大切にした学校経営、集団

育成がなされている。
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7.学校はいじめ・からかい

などに迅速、適切に対応し

ている。
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8.学校はあいさつ、服装、

時間など自主性や内面を育

てる指導が行われている
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6.各教科では、わかりやすく

丁寧な授業を行っている。

１ そう思う
２ どちらかといえばそう思う
３ あまりそう思わない
４ 全くそう思わない
５ わからない



 

【成果と課題】 

①学校生活について 

『生徒は楽しく充実した学校生活を送っている』『規律ある落ち着いた生活を行っている』で

は、「そう思う・どちらかと言うとそう思う」がどちらも合わせて9２％で、好意的な評価いた

だいていると感じられる結果となりました。自由記述からも「楽しく学校生活を送れているよう

なので、安心しています。」「担任の先生とのきずなノートは、ありがたいと感じました。文章

を書いて１日を振り返る機会を習慣化することはなかなか自主的にできないです。」「毎日学校

に行くのを楽しみにしております。」など励みとなる言葉をいただき感謝しております。一方、

「校則が近隣の学校よりも厳しいと感じることがある。」「先生と生徒の対話が少ないように思

う。」「行事になると他のクラスと仲が悪くなるイメージがあります。」などご指摘をいただき

ました。より良い学校づくりを第一に考え課題の解決に取り組んでまいります。 

 

②授業について 

『各教科では、わかりやすく丁寧な授業を行っている』では、「わからない」が１９％と高い  

数字になりました。また、自由記述からは「授業参観の様子では、丁寧に授業をしてくださって

いると感じました。」という意見をいただいた一方、「知的好奇心を刺激し、その場だけでなく

各々の記憶に残り今後の人生に役立つような授業も取り入れてほしい。」「授業での指導内容と

テストの難易度に乖離があるのではないかと疑問に思う。」などのご意見が上がっています。学

校公開を含めた学校情報の提供や、基礎・基本が定着できるような授業づくりとともに、引き続

き体験的・課題解決的な授業を進め、他者と協働し課題に対して主体的に解決しようとする姿勢

を育んでまいります。また、適正な評価計画のもと、指導と評価の一体化の推進になお一層努め

てまいります。 
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9.学校は保健体育の授業や

学校行事、部活動等で生徒

の体力向上に取り組んでい

る。
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10.学校は道徳教育など生徒

の豊かな心を育む教育に努め

ている。
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11.学校は修学旅行、職場体

験、校外学習などの体験学

習に積極的に取り組んでい

る。
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12.学校はキャリア教育が適

切に行われ、進路や生き方

を考えさせるような取り組

みをしている。
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13.学校はタブレット端末を

学習支援、その他の活動で有

効に活用している。
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14.学校は学習・生活にふさ

わしい、清潔で整った環境で

ある。
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15.学校は各たより・ホーム

ページで学校の様子を伝え

ている。
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16.学校は設備が充実し

て、整備に取り組んでい

る。



③学校運営について 

『学校行事は充実しており、生徒は生き生きと参加している』『修学旅行、職場体験、校外   

学習などの体験学習に積極的に取り組んでいる』『学校だより・学年だより・ホームページなど

で学校の様子を伝えている。』では、いずれも肯定的回答が90％を超え、好評をいただきまし

た。自由記述でも、「学校公開もほどよくあり、学校の様子は比較的わかりやすいと感じていま

す。」「ホームページに載せているブログを楽しみにしています。写真やコメントから様子がと

ても伝わります。」「学校だよりが充実した内容で、いつも感心しています。」など、学校運営

の基本的な方向性等に対しご理解をいただいていると感じ、感謝しています。一方、「担任とか

顧問とか関係なく、違和感を感じたら情報共有するなどして、見守っていただけると、と思いま

す。」等のご意見を始め、生活指導面など教員の指導や教員としてのあり方、保護者との連携に

ついて厳しいご意見を頂戴しました。今後も、発信力を強化するとともに、社会に開かれた教育

課程の実践を続け、保護者・地域の皆様との風通しのよい環境となるよう努めてまいります。 

最後に、「生徒たちの学びをさらに一歩進める」姿勢を忘れず、教育目標の「意欲・共生・健

康」のもと、「確かな学力の育成・豊かな心の育成・創造力の育成」になお一層努めてまいりま

す。本校職員が一丸となって教育内容の充実を図り、よりよい学校づくりに取り組んでまいりま

すので、保護者の皆様方の更なるご理解とご協力をお願いいたします。 


